



В Щелковском районе местный житель подозревается в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть его супруги



Следственным отделом по городу Щелково ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть супруги (ч. 4 ст. 111 УК РФ).

По данным следствия, 31 января 2016 года в деревне Богослово Щелковского района подозреваемый находился в состоянии алкогольного опьянения вместе со своей супругой на кухне квартиры, где между ними возник словесный конфликт. В ходе ссоры из личных неприязненных отношений мужчина нанес кухонным ножом удар в область живота своей супруге, причинив ей проникающую колото-резанную рану. От полученного ранения женщина скончалась в больнице.

В настоящее время мужчина задержан. Решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

02 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1011453>